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Звіт 

про виконання у 2021 році заходів Програми розвитку фізичної культури і 

спорту в Саксаганському районі на 2021 - 2023 роки 

 

 Відповідно до рішення районної у місті ради від 23 грудня 2020 року 

№ 17 «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту в 

Саксаганському районі на 2021 - 2023 роки», зі змінами на проведення 

районних спортивно-масових заходів і змагань у 2021 році з бюджету району 

було виділено 23 465,00 гривень.  

 Виділені кошти було використано за основними цільовими напрямами та 

заходами Програми розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському 

районі на 2021 - 2023 роки з метою впровадження дієвої системи фізкультурно-

спортивної просвіти населення району, що сприяє формуванню традицій і 

культури здорового способу життя, престижу здоров’я, виховання патріотизму, 

залучення громадян всіх вікових категорій до активних занять фізичною 

культурою і спортом організовано та проведено наступні спортивно-масові 

районні заходи. 

 У березні 2021 року було проведено районний підсумковий спортивний 

захід «Кращі спортсмени 2020 року», де взяли участь 13 чоловік, для 

нагородження яких витрачено 10890 гривень (Акумулятор PowerBank Energizer 

10000mAh UE10044PQ). 

 У червні 2021 року проведено районну спартакіаду «Юність» серед 

збірних команд тимчасових таборів відпочинку з денним перебуванням дітей з 

таких видів спорту: міні-футбол; настільний теніс; стрітбол; шахи; шашки; 

легка атлетика; перегони на велосипедах і самокатах. Змагання відбулись на 

базі закладів освіти Саксаганського району, де взяли участь 200 учасників. На 

нагородження витрачено 6020 гривень (кубки, медалі, грамоти). 

 У вересні 2021 року проведено районний спортивно-масовий захід, 

присвячений Дню фізичної культури і спорту з нагородженням кращих 

працівників фізичної культури і спорту, ветеранів спорту, активістів 

фізкультурного руху, кращих спортсменів, для нагородження яких витрачено 

3555 гривень (кубки, грамоти, м’ячі). 

 У жовтні 2021 року проведено районні змагання з волейболу серед 

дівочих і юнацьких збірних команд учнів закладів загальної середньої освіти за 

програмою шкільних спортивних ігор «Олімпійські надії», де взяли участь 200 

спортсменів, для нагородження яких витрачено 2000 гривень (кубки, медалі, 

грамоти). 

 У грудні 2021 року проведено районну спартакіаду з настільного тенісу, 

шахів, шашок, дартсу та доміно серед депутатів та посадових осіб місцевого 
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самоврядування, присвячену Дню місцевого самоврядування, де взяли участь 

80 чоловік. На нагородження витрачено 1000 гривень (кубки, грамоти). 

Кошти, виділені з бюджету району на проведення районних спортивно-

масових заходів і змагань у 2021 році, використані за призначенням та у 

повному обсязі.  

 

 

Заступник голови  

районної у місті        Алла Нагній 

 

 

Згідно з оригіналом 

Завідуюча загальним відділом Катерина Шматко 

 


